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Apolgármester visszauta-
sította azt a kritikát, hogy
hiányzik belőle a kompro-
misszumkészség, vagy

hogy továbbra is ellenzéki újságíró-
ként viselkedne. Mint mondta,
rendszeresen egyeztet a Fidesz-
frakcióval, és a közgyűlésben szá-
mos javaslat közös megegyezéssel
ment át. Ugyanakkor állítása sze-
rint nem riad vissza a konfliktusok-
tól, ha azok az átláthatóságot vagy
a felelős gazdálkodást szolgálják.

A kampányban megígért közvet-
len uniós források megszerzésé-
nek kapcsán Pintér úgy fogalma-
zott: „Ezen dolgozunk.” Arra a kér-
désre, hogy a személyes közben-
járásának köszönhetően eddig
hány beruházás és mennyi pénz
érkezett, ezt válaszolta: „Csapat-
munka van”. A polgármester
ugyanakkor konkrétan említette,
a Versenyképes Járások program-
ból 272 millió forintnyi projekt az,
ami Győrt közvetlenül érinti.

Az Audi-szerződés egyoldalú
nyilvánosságra hozatalával kap-

Pintér bence interjút adott az eGyéVes PolGárMesteri Munkájáról

Mi lett a naGy ÍGéretekből?

Szerző: Győr+
Fotó: Mekli Zoltán

Pintér Bence, Győr polgár-
mestere a Győr+ Online-nak
adott interjúban értékelte
az elmúlt egy év városveze-
tői munkáját. Bár a beszél-
getésben igyekezett pozitív
képet festeni, több kijelen-
tése mögött komoly kérdé-
sek és elmaradt ígéretek
húzódnak meg. Szó esett az
Audi-szerződés nyilvános-
ságra hozataláról, a kam-
pányban ígért uszodáról, a
Tisza Pártról, valamint több
helyi fejlesztési és politikai
kérdésről is.

csolatban elismerte, ez kampány -
ígérete volt, amit szerinte jogsze-
rűen teljesített, bár az Audi hiva-
talosan nem erősítette meg a
hozzájárulását. A szerződés pub-
likálása többek szerint feszültsé-
get keltett, és nagy veszélyeket
rejt az együttműködés jövőjét il-
letően, ami komoly negatív kö-
vetkezményekkel járhat Győr
életére, hiszen a cég a város kul-
túrájának, sportjának, közéleté-
nek kiemelt támogatója. Pintér
ezzel szemben úgy látja, a szer-
ződés közérdekű adatokat tartal-
maz, amelyek hatással vannak a
város adópolitikájára, így közzé-
tétele indokolt volt. 

A belváros hanyatló állapotával,
az elmaradt fejlesztésekkel kap-
csolatban elismerte, hogy egye-
lőre nem találták meg a jó meg-
oldást. A kampányban a kiserdő
helyett több másik, meglepő
helyszínen ígért uszodát és
nyugdíjasotthont, bár több al-
ternatív helyszínt is említett, a
megvalósításukat ismét a pénz-
hiánnyal magyarázta.

A győri zártkertek ügyében Pintér
szerint felelőtlen kommunikáció

zajlott, bár elismerte Hajtó Péter
képviselő pozitív szerepét. „A
győri zártkertek ügye egy orszá-
gos lakhatási válság kivetülése”
– nyilatkozta. Szerinte egyedi fel-
mérések alapján lehet dönteni a
belterületbe vonásról, a közmű-
vesítés költségeit pedig nemcsak
az önkormányzatnak, hanem a
lakóknak is viselniük kell.

A sporttámogatások kapcsán ki-
emelte, hogy a Győri Audi ETO
KC nemzetközi ismertsége miatt
indokolt a szponzorációs szer-
ződés. A Rába ETO SE esetében
– bár több száz fiatal utánpót-
lás-nevelésében vesz részt –
nem látta biztosítottnak a szer-
ződéses feltételek teljesítését,
ezért más formában javasolta a
támogatást.

Az interjúban az is olvasható,
Pintér Bence nem aggódik ami-
att, hogy dr. Tóth Péter kabinet-
főnöke és Kósa Roland alpolgár-
mestere a Tisza Szigethez csat-
lakozott. Szerinte ez a politikai
sokszínűség jele, és ha valaki or-
szágos politikába lép, az Győr
számára is előnyös lehet. Mások
viszont ezt inkább a városházi

egység megbomlásának jele-
ként értelmezhetik.

Azzal kapcsolatban, hogy elfo-
gadná-e a Tisza támogatását,
elismerte, hogy a változást aka-
ró szavazótáborok összeérhet-
nek, de a 2029-es választások-
kal kapcsolatban nem kívánt
előre nyilatkozni.  

Az egykulcsos szja eltörléséről
nem látott komoly javaslatot, így
nem kívánt véleményt formálni. A
többgyermekes édesanyák adó-
mentességét viszont üdvözölte,
bár szerinte ez önmagában nem
oldja meg a demográfiai válságot.

Az interjú a www.gyor plusz.hu
oldalon olvasható.
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Apolitikus visszatekinté-
sében hangsúlyozta:
Győr 2006 és 2024 kö-
zött a Fidesz–KDNP

vezetése alatt látványos fejlődé-
sen ment keresztül. Példaként
említette a Jedlik hidat, a keleti
elkerülőnél épült átkelőt, a meg-
újult Széchenyi és Dunakapu te-
reket, a parkolóházakat és a mil-
liárdos útfejlesztéseket. Kiemel-
te az Audi és az Ipari Park bővü-
lését, valamint az ezekhez kap-
csolódó munkahelyteremtést.
Ebben az időszakban épült meg
az Audi Aréna, az Olimpiai Sport-
park és az új uszoda, Győr pedig
otthont adott az EYOF-nak is.
Mint mondta, ezek a beruházá-
sok nemcsak a város arculatát,

borsi róbert: a PolGárMester 
neM a Városért dolGozik

Borsi róbert, a Fidesz–KDNP-frakció szóvivője kedden sajtótájékoztatón értékelte a párt-
szövetség elmúlt egy évben végzett munkáját, és kemény kritikát fogalmazott meg Pintér
Bence polgármester tevékenységével kapcsolatban.

hanem működését is alapvetően
meghatározták – elvitatni őket
szerinte nem lehet.

Ezzel szemben Pintér Bence
egyéves működését Borsi
egyértelmű kudarcnak nevezte.
Szerinte a városvezetés fókusza
már nem a fejlődésen, hanem
pusztán a működés fenntartá-
sán van. Emlékeztetett arra,
hogy Pintér a költségvetési vitá-
ban úgy fogalmazott: „Egyetlen
célom, hogy Győr ne menjen
csődbe.” Borsi szerint ez nem
távlati terv, hanem a felelős ve-
zetés hiánya. Az elmúlt év viha-
ros közgyűlésekkel, lejárató
kampányokkal, a Fidesz-frakció
tagjai elleni támadásokkal és a
győriek megosztásával telt –
mindez szerinte nem szolgálta a
közösség érdekeit.

A szóvivő úgy látja, hogy a győ-
riek nem érzik: a közgyűlés ér-
tük dolgozik, és ezt Pintér Ben-
ce felelősségeként említette.
Szerinte a polgármester kezé-
ben minden eszköz megvan
ahhoz, hogy fejlessze a várost,
mégsem él velük. Példaként
hozta fel, hogy késve kötötték
meg a Győr-Szol városüzemel-
tetési szerződését, elmaradt a
közbiztonsági koncepció, és je-
lentős lemaradásban vannak
az önkormányzati lakások fel-
újításával is.

Borsi Róbert jogsértőnek ne-
vezte az Audi-szerződés nyil-
vánosságra hozatalát, szerinte
ezzel megingott a befektetői
bizalom, és 12 ezer dolgozó
család megélhetése került ve-
szélybe.

A frakció azt is sérelmezi, hogy
Pintér regnálása alatt nem adták
át a Pro Urbe és a Győr díszpolgá-
ra címeket, miközben a Győr Mű-
vészetéért díjazottakról egyedül
döntött. Borsi szerint a polgár-
mester semmiért nem vállal fele-
lősséget, és ha valami nem sike-
rül, azt a Fidesz-frakcióra hárítja.
Ha viszont közös munkával ered-
mény születik, azt saját sikerként
kommunikálja – példaként emlí-
tette a „Helyben jó” programot,
amelyet a városvezetés gyakran
saját érdemként tüntet fel.

„Pintér Bence hiába magyaráz-
kodik, hiába veszik össze min-
denkivel, a város irányításáért
egy személyben felelős. Az el-
múlt egy év tapasztalatai alap-
ján viszont úgy tűnik, hogy Pin-
tér Bence és Győr érdekei jelen-
leg két külön oldalon állnak” –
fogalmazott Borsi.

A szóvivő szerint a polgármester
közvetlen tanácsadói az óbaloldal
képviselői, akik az érdemi munka-
végzés helyett „Tisza-keltetőnek”
használják a városházát. Borsi at-
tól tart, hogy a következő időszak
is erről fog szólni, és ennek a győ-
riek, valamint a város fejlesztései
és működése látják majd kárát.

„Mi továbbra is azon dolgozunk,
hogy Győr fejlődjön. Ezért felszó-
lítjuk Pintér Bencét és Kósa Ro-
landot, hogy hagyják abba az al-
ternatív városi regényük írását, és
ha már megválasztották őket, ak-
kor kezdjenek el valóban felelős
városvezetőként dolgozni” – zár-
ta nyilatkozatát Borsi Róbert.

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

„Mi toVábbra is 
azon dolGozunk,
hoGy Győr 
fejlődjön.”
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Egy nemrégiben történt
halálos baleset kapcsán
megkerestük a győri
Petz Aladár Egyetemi

Oktató Kórház kommunikációs
osztályát. A kapott válaszok se-
gítségével szeretnénk jobban
megérteni, milyen hatásai van-
nak az e-rollerek térnyerésének,
és mit tehetünk a közlekedés-
biztonság javításáért.

„Az elektromos roller népszerű-
ségének növekedésével nő a ki-
sebb-nagyobb balesetek száma
is, melyeknek súlyossága a se-
besség mértékétől, a védőfel-
szerelések használatától is függ
– hívta fel a figyelmet a Petz
Aladár Egyetemi Oktató Kórház
szakembere.

A maximum 25 km/h órás se-
bességhatár betartása, a roller
egyedüli használata, és az időjá-
rási viszonyoknak megfelelő
közlekedés – figyelve a vizes le-
velekre is – elengedhetetlen. A
sérülések sajnos igen változato-
sak és nem is igazán lehet kate-

VéleMények és szabályozási terVek

diVat VaGy Veszélyforrás? 

Szerző: Győr+

A rollerezés napjainkra nemcsak divatos, hanem rendkívül
praktikus közlekedési formává vált. Győrben is egyre többen
pattannak elektromos rollerre a gyors haladás és a környe-
zetbarát működés miatt. ugyanakkor a városi forgalomban
való részvétel számos kockázattal jár, és a rolleres balesetek
száma is emelkedik: ezek közül több eset kórházi ellátást
igényel, sőt tragikus kimenetelű is előfordult már.

gorizálni őket, viszont mindnél
elmondható és nyomatékosít-
ható a megelőzés. A kórház
traumatológus szakorvosai az
alábbiakra figyelmeztetik a roller
használóit:

Védőfelszereléssel 
megelőzhető sérülések:
• Fejsérülések → bukósisak:
megakadályozhatja a koponya-
törést, agyrázkódást, fejsérü-
lést. • Kéz- és csuklósérülések
→ csuklóvédő, kesztyű: a leg-
többen reflexből a kezükre es-
nek, így a törések, ficamok, hor-
zsolások gyakorisága csökkent-
hető. • Könyök- és térdsérülé-
sek → könyök- és térdvédő: a
horzsolásokat, zúzódásokat, ki-
sebb töréseket is mérsékli. • Ge-
rincsérülések→ gerincvédő: fő-
leg hátra esésnél csökkentheti a
csigolyák és a hát sérüléseit, kü-
lönösen sportos vagy nagy se-
bességű rollerezésnél hasznos.
• 60 év felettieknél a bordatörés,
a csípőtájéki törés nagyobb va-
lószínűséggel hatványozódik. •
Bőrsérülések, horzsolások →
hosszú ujjú ruha, nadrág, kesz-
tyű: nem akadályozza meg telje-

sen, de jelentősen csökkentheti a
sérülés kiterjedését.

Védőfelszereléssel is 
kevésbé védhető sérülések:
• Belső sérülések – mellkasi,
hasi sérülések, belső szervek
zúzódása • Súlyos lábtörések –
combcsont spirál törése • Nyak-
sérülések – a bukósisak a kopo-
nyát védi, de a nyakcsigolyákat
kevésbé

Minden rolleresnek 
tudnia kell!
A témában megkerestük a rend-
őrséget is. Karkusz Kristóf rendőr
főhadnagy, a Győri Rendőrkapi-
tányság Közlekedésrendészeti
Osztály Forgalomellenőrző Alosz-
tály vezetője elmondta: „Az elekt-
romos roller kétségtelenül mobilis
és környezetbarát közlekedési
forma, ám használata komoly fe-
lelősséggel jár.

Felvetettük a szakembernek,
hogy gyakorta látni, amint szülők
maguk elé állítják a gyermeküket,
így haladnak a rollerrel. A kisgyer-
mek feje, arca pedig védtelenül,
épp a kormánnyal egy vonalban
van: nézni is veszélyes! 

„Egy apró úthiba, kavics vagy rossz
kormánymozdulat is tragédiához
vezethet. Mivel ezen a járművön
nincs karosszéria, mint egy autó-
ban, minden ütés közvetlenül a
testet éri. Javasoljuk a bukósisak
használatát és azt is, hogy mindig
két kézzel fogják a kormányt a
közlekedők, persze a megfelelő
sebesség megválasztása mellett!
A jólláthatósági mellény viselése is
erősen ajánlott” – javasolta Kar-
kusz Kristóf főhadnagy. 

Álljon itt néhány országos adat,
amelyet a police.hu hozott nyil-
vánosságra szeptember elején:
2024-ben 367 közúti balesetet
regisztráltak rolleresekkel kap-
csolatban, idén az első öt hó-
napban pedig már 176-ot. A
közúti balesetek 3-4 százalékát
e-rollerek okozzák vagy szenve-
dik el Magyarországon. 

„A roller nem játék” –
Egy szakértő véleménye 
Németh László, az E-roller shop
vezetője is elmondta vélemé-
nyét, aki nemcsak kereskedő-
ként, hanem napi szintű felhasz-
nálóként is jelentős tapasztala-
tot szerzett a kétkerekű elektro-
mos járművekkel kapcsolatban.
„A rollerrel elérhető sebesség –
akár 30 km/h vagy több – azt
sugallja, hogy ezek az eszközök
nem játékok, hanem valódi köz-
lekedési járművek, amelyek szá-
mára leginkább a kijelölt kerék-

A Baross úton
a kerékpározás mellett 

rollerezni is tilos!

rollerezni jó!

Fotó: O. Jakócs Péter

Fotó: Marcali Gábor
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párutak jelentenék a biztonsá-
gos közlekedési közeget. Ugyan-
akkor ez sok esetben nem meg-
oldható, főként a belvárosi for-
galomban” – tette hozzá. Az
eredeti rendeltetése ezeknek a
járműveknek a gyors és dugó-
mentes városi közlekedés mel-
lett a környezetkímélő üzemelés
lenne. Ezt a legegyszerűbben
úgy lehetne megoldani, hogy
például egy külvárosi részen lévő
parkolóban leteszi valaki a gép-

kocsit és a csomagtartóból elő-
kapja a belvárosban használni
kívánt rollert, így megkímélve
magát a lassú haladástól és a
parkolási nehézségektől.

Németh László hangsúlyozta:
„Minden esetben csak szaküzlet-
ből vagy hivatalos márkakereske-
désből szabad vásárolni. Egy ol-
csóbb, interneten rendelt modell
rövid időn belül használhatatlanná
válhat – nincs hozzá alkatrész,
nincs garancia, nem szervizelhető.”

Az e-rollerek vásárlói 16-tól 70
éves korig terjednek, ami rendkí-
vül széles felhasználói kört jelent.
A járművek is sokfélék: vannak
30 km/h sebességű városi mo-
dellek, de akadnak olyan típusok
is, amelyek akár 80 km/h végse-
bességre is képesek. Ez a tempó
már veszélyesnek számít, külö-
nösen védőfelszerelés nélkül.

Győr, Mészáros lőrinc u. 7. / inGYEnES parkoláS! +36 70 505 6515 / erollergyor@gmail.com / Nyitva: h–p.: 10–18 / szo.: 9–14 / v.: ZÁRVA

látogass El hozzánk
bemutatótermünkbe és találd
meg az utazás új formáját!

lEgnépszErűbb
e-roller modellek 
hosszú távra tervezve.

világmárkák hivatalos 
márkaszervize. Helyszíni tanács-
adás és szervizlehetőség.

ElEktromos rollEr kErEskEdés és szErviz / kiegészítők széles választéka

A megfelelő védőfelszerelés pe-
dig nem lehetőség, hanem alap-
követelmény. Sisak – a legfonto-
sabb, minimum egy kerékpáros-
sisak a lassabb járművekhez. A
gyorsabb rollerek esetében már
állvédős fejvédőt, gerincprotek-
tort, könyökvédőt is javasolnak.
Kesztyű – elesés esetén komoly
vágásokat és horzsolásokat
előzhet meg. „Egy kezdő rolleres
számára ezek a felszerelések
szinte kötelezőek, de valójában
mindenkinek ajánlott a használa-
tuk” – mondja László.

Egy kerékpáros szemével 
az e-rollerezésről
Utánajártunk annak, mi a véle-
ménye a győrieknek a rollerezés-
sel kapcsolatban. Rengeteg pró
és kontra érvet sorakoztattak fel,
ahogyan ezt különböző kom-
mentszekciókban is olvashatjuk. 

Cs. Péter, egy 50 éves hobbike-
rékpáros napi szinten 25-35 ki-
lométert teker, jelentős részt a
győri belvárosban. „Tapasztala-
tom szerint érdemes különbsé-
get tenni a bérelt és saját tulaj-
donú rollerek használói között:
az utóbbiak jellemzően felelős-
ségteljesebbek” – kezdte Péter,
aki szerint a balesetek többsége
az oldaltávolság be nem tartá-
sából, a járdákon való gyors ha-
ladásból és a szabályok figyel-
men kívül hagyásából adódik.

„Jó volna egy olyan szabályozás,
amely 14 év alattiak számára
egyenesen tiltaná az e-rollerek
használatát, később pedig csak
KRESZ-ismeretekből tett sikeres
vizsga után engedné meg a köz-
lekedést. A gyártókat kötelez-
ném, hogy a rollerekre gyárilag
szereljenek úgynevezett hang -
generátorokat, melyek használat
közben nem zavaró, de például a
gyalogosok és kerékpárosok szá-
mára jól hallható, folyamatos,
csipogó vagy zizegő hangot bo-
csátanak ki. Így lehetne időben
reagálni egy jármű közeledtére.
Kutyát sétáltatóknak, kisgyere-

keknek, vagy egyáltalán, minden
közlekedőnek ez segítség volna,
sok baleset elkerülhető lenne, fő-
leg járdákon, kerékpárutakon!” 

Péter véleménye szerint a balese-
tek nagy része abból adódik, hogy
a rolleresek gyakran balról vagy
jobbról hirtelen előznek. Nem
tartják be az oldaltávolságot, sok
esetben csak mindössze 20-30
centimétert, ami életveszélyes. 

„A kerékpárosok nem egy eset-
ben kilengenek ekkora távolsá-
gokat menet közben, hiszen az
úthibákat, kátyúkat, tócsákat ki
kell kerülniük. Ha ilyenkor talál-
kozik a roller a bicóssal vagy
gyalogossal akár, az komoly ve-
szélyforrás, az ide-oda futkáro-
zó kutyákról sétáltatás közben
nem is beszélve” – foglalta ösz-
sze meglátásait Péter.

Az elektromos rollerek már a vá-
rosi közlekedés szerves részei.

A kérdés nem az, hogy divat
vagy veszélyforrás, hanem az,
hogyan tanuljuk meg egymás
mellett biztonságban és kölcsö-
nös tisztelettel használni az uta-
kat. Rollerezni jó, divatos és kör-
nyezetbarát – de csak akkor, ha
nem feledjük: a legmenőbb fel-
szerelés továbbra is a józan ész. 

Új szabályok jöhetnek 2026-tól
A kormány előtt van a KRESZ új
tervezete, amelyben külön sza-
bályozás lesz az elektromos rol-
lerekre.  A tervek szerint az
elektromos rollereket két cso-
portba osztják majd.

Könnyű rollerek: 
25 kilométer/óráig használha-
tók, 12 éves kortól, kerékpárra
vonatkozó szabályok mellett.
Közlekedhetnek úttesten, jár-
dán vagy kerékpárúton is, vilá-
gítással és alapvető védőfel-
szereléssel. 

Erősebb rollerek: 
Az 1000 wattnál erősebb, 35
kilogrammnál nehezebb vagy
25 km/óránál gyorsabb jármű-
vek a motoros kategóriába ke-
rülnek. Használatukhoz jogo-
sítvány, biztosítás, valamint
bukósisak lesz kötelező. Ezek-
kel a járművekkel nem lehet
majd járdára, gyalog- és kerék-

párútra, illetve kerékpársávba
hajtani.

Megjelenhet a „Motoros rollerrel
behajtani tilos!” tábla is. Ezek a
tervek. A tervezetből jövő tavaszra
lehet törvényjavaslat, az új közle-
kedési szabályok pedig 2026 má-
sodik felében léphetnek életbe.

Németh László,
az E-roller shop vezetője

Péter, a hobbikerékpáros
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• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában
korlátozás nélkül igénybe vehetô

• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága
munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu
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MeG kell éPÍteni a stratéGiai utakat

AKrúdy két tannyelvű
gimnáziumban szerzett
érettségit, s ott ismerte
meg későbbi feleségét

is. A Széchenyi István Egyete-
men a nemzetközi igazgatási
szakot végezte el, gyakornokos-
kodott az Audinál. Viszonylag ha-
mar rájött, hogy másfajta hiva-
tást képzelt el magának, s felvé-
telizett a jogi karra is. Az ötéves
egyetemet négy és fél év alatt el
tudta végezni. Dr. Rákosfalvy Zol-
tán irodájában ügyvédjelöltként
tanulta meg a szakma alapjait, s
választott magának jogi szakte-
rületet: az ingatlanjogot, a család-
jogot és a gazdasági társaságok
jogi kötelezettségeit, ügyeit. Is-
meretei gyarapítása és kitekintési

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: O. Jakócs Péter

Visszafogott, nyugodt fiatalember. Harmincnégy éves, a Mindent a Városért lokálpatrióta
Egyesület legfiatalabb tagja. Egy ideig a fővárosban is dolgozott, de visszahozta szülőváro-
sának szelleme, kialakult baráti köre, az ismerős táj. Itt szeretné leélni az egész életét, mond-
ja korát meghazudtoló, biztos jövőképpel. Dr. Bolla Martinnak hívják. Ügyvéd.

igénye miatt dolgozott Budapes-
ten is, a jelenlegi igazságügyi mi-
niszter, dr. Tuzson Bence által ala-
pított ügyvédi irodában.

„Leszakvizsgáztam és nyitottam
egy önálló ügyvédi irodát, most
szülővárosomban élünk az Audi-
nál német nyelvterületen logisz-
tikusként dolgozó feleségem-
mel, valamint Flórával, a lassan
két és fél éves kislányunkkal.
Egyre határozottabban érzem,
tudom, hogy Győrben szeret-
ném leélni az egész életemet” –
mondja.

A beszélgetés közben az foglal-
koztat – és ezt föl is vetem neki
–, hogy egy szelíd ember a maga
visszafogottságával miként tud
érvényesülni a harsányabban
érvelő kollégái között.

Elmosolyodik: „Én polgári
ügyekben járok el, ott főleg az
előre szerkesztett keresetleve-
lek, beadványok, indítványok
„beszélnek”. Szükség esetén én
is fel tudom emelni a hango-
mat, de nem tartom elegánsnak
és általában nem annak van
igaza, aki hangosabb. A kezdet
nem volt könnyű, kihívásokkal
teli egy ügyvédi iroda alapítása,
de mára már elmondhatom,
hogy nagyon sikeresen tevé-
kenykedek, van több állandó
megbízóm, korábbi ügyfeleim
rendre újra felkeresnek, amíg ez
így marad, addig úgy gondolom,
jól végzem a munkám.”

Az ügyvédi munkában az a leg-
szebb, ha az ügyfél szándéka és
a bíróí ítélet egybeesik az igaz-
sággal – állítja.

Martin szenvedélye a labdarú-
gás. Hetente kétszer játszik is-
merőseivel, s nézni is szereti a
meccseket. Jelenleg az MLSZ
megyei fellebbviteli bizottságá-
ban tölt be tisztséget – az első-
fokú döntéseket vizsgálják felül
–, de a jövőben szeretne na-
gyobb társadalmi feladatot vál-
lalni a magyar labdarúgásban.

Az édesapja, Bolla Péter által szer-
vezett egyesületben a szakcso-
portok ötleteinek, elképzeléseinek
jogi lehetőségeit vizsgálja. Emel-
lett önként választott egy felada-
tot is magának: a közlekedés fej-
lesztésének képviseletét. Szerinte
balesetveszélyes, mobilitásunkat
lassítja, és a közlekedőknek napi
feszültségeket okoz, hogy Győr-
ben a jelenlegi úthálózat nincs fel-
készülve a város tényleges forgal-
mára. Bizonyos stratégiai utak
megépítése nem halasztható to-
vább. Hiányzik a híd az ETO Park-
nál, és a szigetközi elkerülő útra is
mielőbb szükség lenne, ez sokat
enyhítene a győri zsúfoltságon. A
tervek készek, a koncepció kiala-
kult, a kivitelezési forrás összeáll-
hat, van tehát realitása ezek közel-
jövőben történő megépítésének.

„Az egyesület fel tudja erősíteni a
győri emberek kérését, akaratát,
felkarolhatja a jó ötleteket, s ered-
ményesen lobbizhat a győriek ér-
dekében – hangsúlyozza dr. Bolla
Martin. – Számomra nagyon meg-
tisztelő, hogy olyan emberekkel
ülhetek egy asztalnál, akik mögött
több évtizedes eredmény, hatal-
mas tapasztalat és társadalmi el-
ismerés van. Az ő tudásuknak, ki-
vívott rangjuknak, tiszteletüknek
biztos, hogy komoly ereje van.
Örülök, hogy ebben a közös mun-
kában én is részt vehetek.” 

Győri lokálPatrióták

dr. bolla Martin:
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A győri bemutató kapcsán érde-
mes felidézni a kultikus mozit,
Stephen Frears rendezését,
Glenn Close és John Malkovich
zseniális kettősét. Merteuil
márkiné megformálásakor a le-
gendás alakítás mennyiben
szorította keretek közé? 
Amikor elkezdtük a próbákat,
megnéztem újra, lenyűgöző az
egészen puritán, de közben még-
is zsigerekig ható színjátszás a
vásznon. De az az első perctől vi-
lágos volt, hogy mi nem a filmet
és az abból készült forgatóköny-
vet visszük színpadra, hanem az
eredeti levélregényt elevenítjük
fel. Bakos-Kiss Gábor igazgató
rendezésében egy kísérleti jelle-
gű színházat láthat a néző, sok-
szor kifelé, a nagyérdeműhöz
szólunk. Egyedülálló az előadás,
hisz végig csodálatos Mozart-
 zenék szólnak, ami fontos építő-
köve az ősbemutatónak. 

Színházi karrierje mellett ugyan-
ilyen fontos és meghatározó fil-
mes pályája. Az elmúlt évtizedek
alatt szintén rengeteg színt és
karaktert tudott megmutatni,
kezdve a Meseautó Kovács Verá-
jától, a Valami Amerika Eszteré-
től, a díjnyertes Aglaja erős és
kemény Sabináján át az HBO
nagy sikerű, szintén kitüntetett
Aranyélet című sikerszériájáig.
Személyes kedvencemet Fekete
Ibolya nagy ívű munkájában, az
Anya szerepében nyújtotta. 
Igen, sokat tudtam forgatni, és
valóban, huszonévesen nem
olyan szerepeket játszottam, mint
amilyeneket 45 évesen. A lehető
legszerencsésebbnek éreztem
magam, hogy nagyon sokféle ka-
raktert osztottak rám filmen is.
Amit nem feltétlenül szoktak, hisz
a színpadon mindig nagyobb az
átjárás, a mozgástér, ott sokkal
több mindent meg tud mutatni
magából egy színész, mint a fil-
men. Az Aranyélet fogadtatásával
tökéletesen elégedett voltam. Egy
világszínvonalú sorozatról van
szó, ami nagyon összeért, nagyon
jól rezonált az akkori világra, bár
minden munkám ilyen osztatlan
szakmai és közönségsiker lenne!  

Többször nyilatkozta, a hétközna-
pi életben kerüli a nagy felhajtást.

ónodi eszter 

Szerző: Farkas Mónika 
Fotó: O. Jakócs Péter A Veszedelmes viszonyokkal indította évadát a Győri Nemzeti Színház. A crossover

előadást az eredeti főszereplőkkel, Ónodi Eszterrel és Adorjáni Bálinttal láthatjuk.
A Jászai Mari-díjas színésznő színházi és filmes karrierje évtizedek ót sikeresen fut
párhuzamosan, az ismert művészt hivatásában és magánéletében is a tudatosság
és a megfontolt döntések vezetik. 

A főváros lüktetésében hogyan
tud észrevétlen maradni a Jászai
Mari-díjas, ismert színésznő? 
Nem úgy kelek fel minden reg-
gel, de jó, hogy megkaptam a Já-
szai Mari-díjat húsz évvel ez-
előtt! Nincs ilyen becsípődésem,
hogyha nem én vagyok a közép-
pontban, akkor megőrülök. Ha
villamoson ülök, nem a mobilo-
mat, hanem az embereket né-
zem. Leskelődöm, figyelem a
szituációkat, ebből rengeteget
tudok tanulni. Persze van olyan
is, hogy felismernek, találgat-
nak, hogy tévés vagy színésznő
lehetek, de a nevemet már nem
feltétlenül tudják. Azért annak is
örülök, hogy ilyenkor ösztönből
nem bosszúságot, hanem mo-
solyt váltok ki. 

Szembetűnő az a változás, amit
az elmúlt évek külsőleg hoztak.
Ennek mi az oka? 
Kerek évfordulót ülve hoztam meg
ezt a döntést, itt az ideje, hogy el-
kezdjek tudatosabban élni. Hogy
azt az állapotot, amit elértem, még
hosszasan tudjam élvezni. Ez ter-
mészetesen lemondásokkal jár,
aminek következtében bizonyos
mennyiségű kilók is leugrottak ró-
lam. Percet nem bánom, annyi,
hogy jobban odafigyelek most már
mindenre. Magam készítem az
ebédemet, olyanokat eszem, ami
jótékony hatású, és meghálálja a
szervezetem, bőségesen megéri a
befektetett munka.

A stresszt és feszültséget, a hi-
vatásával járó hektikusságot

tudatosan oldja. A napi bicikli-
zés mellett rendszeresen fut,
kertészkedik, keresi a termé-
szettel való kapcsolódást. Így
lehet csak egészségesnek ma-
radni ezen a pályán? 
Nagyon sok „zizi” hatás éri az
embert. A nyüzsgő nagyvárosi
élet ellentétje a nyugalom, a ter-
mészet, a csönd, amit balatoni
házunk kertjében találok meg.
Amikor ott vagyok, az maga a
csoda, visszatérés a gyökerek-
hez. Szerintem ez az igény min-
den emberben benne van, csak
valakinél hamarabb, míg mások-
nál később jön elő. 

Az interjút teljes terjedelemben
a gyorplusz.hu felületén olvas-
hatja.

őszintén szerePekről és hétköznaPokról
Győrben hódÍt
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Ha valaki azt gondolja,
hogy a régészek
mindegyike komoly,
szigorú, sőt komor

kutató, nagyot téved. Tomka Pé-
ter élettel teli, kedves ember.
Gyakran kacag, a szeme pedig
mindig nevet.

A körmendi kisfiú már gyermek-
ként imádta édesapja történelmi
témájú könyveit. A szüneteket

A régész – egy kivételes
életút állomásai címmel sze-
rettei és tisztelői meglepe-
téskiállítást szerveztek Tom-
ka Péter 85. születésnapjára.
Az eseményen Székely zol-
tán, a rómer Múzeum igaz-
gatója mondott köszöntőt. A
kamaratárlatot az ünnepelt
fia, dr. Tomka Gábor, a Ma-
gyar Nemzeti Múzeum fő-
igazgató-helyettese ajánlot-
ta a látogatók figyelmébe.  

szabad bejárása volt. Az egyete-
men a régészet mellett történel-
met akart tanulni, ám hiába a ki-
tűnő bizonyítvány, igazgatója úgy
gondolta, politikailag nem alkal-
mas a szocialista ifjúság nevelé-
sére. A sikertelen felvételit köve-
tően segédmunkásként dolgozott
egy népvándorlás kori temető
ásatásán, mely remek iskolának
bizonyult. Közben mindent meg-
tett, hogy bekerüljön az egyetem-
re. Mivel a hunok és az avarok ko-
ra érdekelte, először törökül, majd
mongolul kezdett tanulni. Végül az
ELTE bölcsészkarának mongol–
régészet szakán diplomázott. Pá-
lyáját a soproni múzeumban
kezdte, 1970 óta Győrben él és

dolgozik. Feleségével, Szőnyi Esz-
ter régésszel kitűnő párost alkot-
tak mind otthon, mind a munká-
ban. „Mi csereszabatosak voltunk,
egymást bármikor tudtuk helyet-
tesíteni, akár a múzeumban, akár
az ásatásokon. Persze közösen is
sokat dolgoztunk súrlódásmente-
sen, jókedvűen. Tápon például egy
avar temetőt ástunk, ott én vol-
tam a főnök, Eszter a segítségem.
Az árpási ásatáson, ahol egy ókori
település, Mursella maradványait
tártuk fel, ő volt a főnök. Tomka
Péter elsősorban a népvándorlás
és a honfoglalás korával foglalko-
zik. A közel fél évezredet felölelő
időszak egyik lényeges eleme a
pannonhalmi, amit szőlőmunka
közben találtak. A hun fejedelmi
leletről írt publikációja nemzetközi

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

elismerést és egyetemi doktori cí-
met hozott számára.

Fő szakterülete az avar kor. Je-
lenleg is a táp melletti, borba-
pusztai, 450 sírból álló avar te-
mető feldolgozását végzi. Az
észak-ázsiai eredetű, nomád
avarok Közép-Európában éltek
és a mai napig sok fejtörést
okoznak a szakembereknek. „A
nyelvüket nem ismerjük, van
ugyan néhány nyelvemlékük,
köztük írott is – például a nagy-
szentmiklósi kincsen –, csak ép-
pen nem tudjuk megfejteni. Egy-
két szórványleletből nem lehet,
azért kell minél többet találni, s
akkor majd előbb-utóbb sikerül.”

a neMzetközileG elisMert tudós-kutató élettörténete 
toMka Péter 85 éVes

sokszor töltötte erdész nagybáty-
jánál Visegrádon, a közvetlen
szomszédságban lévő ásatásokra
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Ahalláscsökkenés jelei először inkább
a közeli hozzátartozóknak tűnnek fel.
Hangosabban szól a tévé, gyakrab-
ban kérdez vissza a rokon: tessék? A

családtagok szerepe kulcsfontosságú, hogy
időben szakemberhez kerüljön az érintett.
„Gyermekként – a születésünktől kezdve –
szerencsére évente szűrik, hogy van-e vala-
milyen probléma a fülünkkel. Felnőttkorban
csak bizonyos munkahelyeken alkalmasság
kapcsán vagy panasz esetén. Körülbelül 55-
60 éves korunkban akkor is érdemes meglá-
togatni egy hallással foglalkozó szakértőt, ha
nem tapasztalunk magunkon halláscsökke-
nést. Egy egyszerű, körülbelül 20 perces in-
gyenes szűrővizsgálat alapján az audiológus
szakember tájékoztatást tud adni arról, hogy
valóban jól hallunk-e. Amennyiben probléma
merül fel, megoldási javaslatot is kapunk – tá-
jékoztatott dr. Vasvári Gergely Pál, az ÉRTED
Hallásgondozó és rendelő fül-orr-gégész, au-
diológus szakorvosa. A hallásprobléma csak
ritkán orvosolható gyógyszeres vagy műtéti
kezeléssel, a legtöbb esetben orvosi javaslat

• GyErMEKEK és FElNőTTEK
hallás- és beszédértés-vizsgálata

• INGyENES hallásszűrés
felnőttek részére, INGyENES
hallókészülék-próba

• Teljes körű TB-finanszírozott 
HAlláSrEHABIlITáCIÓ
orvosi ellenőrzés mellett
(rendel: Dr. Vasvári Gergely Pál)

• Hallókészülék ElEMEK,
TArTOzéKOK, BEállÍTáS, 
JAVÍTáS

Telefon: +36 96 800 911
9021 Gyôr, Bajcsy-Zsilinszky út 5.

info@hallasgondozo.hu

alapján hallókészülékkel jól rehabilitálható.
Fontos tisztázni, hogy a modern hallókészü-
lékek nem a hangot erősítik fel, hanem a be-
szédértést segítik.

„A hallókészülékek egyénre szabott gyógyá-
szati segédeszközök, ezért nem lehet pótol-
ni őket interneten vásárolt tömeggyártott,
filléres hallókészüléknek álcázott erősítők-
kel, még akkor sem, ha bizalomgerjesztő a
hirdetésük. Ezek tovább károsítják a hallást!”
– hangsúlyozta ki dr. Vasvári Gergely Pál.

A mai hallókészülékek már távol állnak a ré-
gi, otromba kinézetű, zavaró hangzású esz-
közöktől – esztétikusak, kényelmesek, és
ami a legfontosabb, személyre szabhatóak.
A megfelelő típus csak szakszerű vizsgálat
után választható ki hallásakusztikus, audio-
lógus szakember segítségével. A hallásvizs-
gálat fontosságának tudatosításában nagy
szerepet játszanak a szeretteink, rokonaink,
akik velünk együtt élnek, hiszen előfordul,
hogy elsőként ők érzékelik a problémát.

Győrben, a Széchenyi tér alatt talált teme-
tőről a Szőnyi Eszterrel közös munka során
kiderítették, hogy az egyes feltételezésekkel
ellentétben nem hun temetkezési hely, ha-
nem a római kortól itt élő népesség használ-
ta folyamatosan. A Káptalandombon ugyan-
csak erre utaló bizonyítékokat találtak. Lel-
kesen kutatta az ispáni várakat, így a győrit is.
„A sáncot, amit kerestünk, nem találtuk meg,
csupán nyomokat. Én megesküdnék rá, hogy a

VaGy MéGis? ÍGy isMerhetjük fel időben a halláscsökkenést

szen a történeti források szerint a felnégyelt
Koppány egyik testrészét arra tűzték ki” – ma-
gyaráz csillogó tekintettel.   

Tomka Péter nagy szívfájdalma, hogy fele-
ségét évekkel ezelőtt elveszítette. Hat uno-
kája és a család szeretete jelent vigaszt szá-
mára. Két gyermeke közül Gábor fia szülei
hivatását választotta és régész lett, Bori lá-
nya pszichológusként dolgozik.

„jól hallok, nincs baj”

A Tomka Péter 85. születésnapja al-
kalmából rendezett kamaratárlat a
Borsos Miklós Időszaki Kiállítótérben
(Apor Vilmos püspök tere 2.) látható
november 9-ig, hétfő kivételével na-
ponta 10-től 18 óráig.

sáncé, de nem mindenki hiszi el. Pedig a győri
várnak már Szent István előtt létezni kellett, hi-
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Kos: A napokban megle-
petések érnek, a kollégáid
kedvesebbek veled, mint
eddig, és egy izgalmas ki-
rándulás is vár rád. Figyelj
az étkezésedre: kevesebb
szénhidrát, több zöldség
és gyümölcs segíthet az
energiáid megtartásában. 

Bika: Próbálkozz meg a
szerencsejátékokkal, le-
gyen az totó, lottó vagy
kaparós sorsjegy. A hét-
végén akár a kaszinózást
is kipróbálhatod, de ne
tedd fel a teljes fizetése-
det egy lapra! A spórolt
pénzedhez ne nyúlj!

Ikrek: A hétvége kellemes
kirándulással, borozga-
tással, beszélgetésekkel
telhet. Rád is fér némi ki-
kapcsolódás, néhány laza
nap. Legyél kedves, vicces
és mosolygós, a gondokat
hagyd otthon! 

rák: Kicsit összesűrűsöd-
tek körülötted a dolgok.

Hagyj időt magadnak a
szórakozásra, a kikapcso-
lódásra. Ne vállalj ezekben
a napokban többletmun-
kát, inkább oszd be jobban
az idődet. 

Oroszlán: Abban re-
ménykedsz, hogy a
négynapos hosszú hét-
vége nyugisabb idősza-
kot hoz, de sajnos nem
így lesz. Az események
pörögnek mind a mun-
kádban, mind a magán -
életedben. Kitartást!  

Szűz: A szerelem most
számodra apró gesztu-
sokban és őszinte be-
szélgetésekben bonta-
kozik ki. Ha elengeded a
túlzott racionalitást, mé-
lyebb érzelmi kapcsolat-
ra lelhetsz, mint amire
számítottál.

Mérleg: Mostanában ha-
mar elfáradsz, érdemes
lenne több vitamint szed-
ned, vitamindús étrendet
követned. Próbáld meg
munkával elterelni a gon-
dolatait a rossz érzéseid-
ről, a negatív gondolataid-
ról.

Skorpió: Most különösen
vonzódhatsz az exkluzív,
minőségi termékekhez, de
érdemes ellenőrizned,
hogy valóban szükséged
van-e rájuk. Egy akció
vagy rejtett ajánlat ko-
moly megtakarítást hoz-
hat. 

Nyilas: Az egészséged
stabilnak ígérkezik ezek-
ben a napokban, de fon-
tos, hogy figyelj a testi-
lelki egyensúlyra. Energi-
kusnak és lendületesnek

érezheted magad, ám haj-
lamos lehetsz túlterhelni
magad.

Bak: Ha megengeded ma-
gadnak az érzelmek kimu-
tatását, olyan biztonsá-
gos kötődést építhetsz ki,
amely erőt ad a minden-
napokhoz. Ha nincs biza-
lom, akkor csak felszínes
kapcsolatokra számít-
hatsz. 

Vízöntő: Kellemes hétvé-
ge elé nézel, barátok, jó
levegő, finom italok, éte-
lek. Vesd be a poénos
énedet! Próbáld magad
elengedni, ne azzal foglal-
kozz, hogy ki mit gondol
rólad.    

Halak: Most érdemes
megfontoltan bánnod a
pénzzel, mert egy várat-
lan kiadás felboríthatja a
terveidet. Intuíciód segít-
het jó üzleti döntéseket
hozni, ha hallgatsz a belső
megérzéseidre.

OKTóBER 17–24.

heti horoszk      P´
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„Nyolc éve már, hogy 2017.
szeptember 1-jén először nyi-
tottam ki a DrD-Dental rendelő
Lázár Vilmos utcai ajtaját a be-
tegek előtt. Akkor én voltam az
egyetlen fogorvos, nyolc évvel
később pedig már hat rendelő-
ben öt fogorvos és egy szájse-
bész várja a betegeket. Saját
fogtechnikánk volt a kezdetek-
től, de azon a területen is folya-
matosan fejlődtünk” – mondta
dr. Takács Dávid fogszakorvos,
cégvezető, aki már nyitáskor is
hangsúlyozta: nem szeret fogat
húzni! A rendelőt is ennek szel-
lemében fejlesztette az elmúlt
évek alatt, a betegek visszajel-
zése pedig mindvégig erősítette:
helyes utat választott. 

A DrD-Dental rendelőben tehát
minden megtalálható, amely je-
lenleg a legmagasabb szintű fo-
gászati ellátáshoz szükséges.
Ebbe természetesen nemcsak a
folyamatos technológiai fejlesz-
tések, hanem a tudás és a ta-
pasztalat növelése, illetve a leg-
kiválóbb alapanyagok használa-
ta is beletartozik. 

„Nálunk igazi csapatmunka van!
Minden kolléga azt a munkafo-
lyamatot végzi, amelyben a leg-
jobb, azokkal az eszközökkel,
alapanyagokkal, amelyek jelen-
leg a legjobbak. Így jelentősen

tökéletes Mosoly 

A győri DrD-Dental fogászati rendelő 2025 őszén már a nyolcadik születésnapját ünnepli.
Pedig mintha most lett volna, amikor dr. Takács Dávid fogszakorvos megnyitotta saját ren-
delőjét. Tudásának, elhivatottságának és remek csapatának köszönhetően a DrD-Dental fo-
lyamatosan fejlődik, mindvégig a fogak megtartása és a tökéletes mosoly szolgálatában. 

lerövidülnek a kezelési idők is: a
gyökérkezelésre is elég egy al-
kalom, illetve a teljes fogpótlást
is megoldjuk 1-2 hét alatt, úgy,
hogy csak párszor kell találkoz-
nunk a beteggel. Sőt, fog nélkül
sem hagyunk senkit: ideiglenes
fogpótlással tesszük könnyebbé
a rövid átmeneti időszakot” –

hangsúlyozta dr. Takács Dávid,
aki arról is beszélt, hogy a mo-
dern CT is sokat lendít a pontos-
ságon és a gyorsaságon. Segít-
ségével ugyanis 3D-s képet kap-
nak az orvosok a páciens fogai-
ról, állkapcsáról, így a gyökérke-
zelés, az implantálás is köny-
nyebb, hiszen például a csont
vastagsága is látható, szemben
a röntgenfelvétellel. Természe-
tesen a panorámaröntgen is
rendelkezésre áll, enélkül ma
már egy jól tervezhető, átlátható
kezelési terv át sem nyújtható a
betegnek. 

A DrD-Dental rendelőben jó ide-
je két tapasztalt dentálhigiéni-
kus szakember is várja a fogkő-
levételre, fogfehérítésre érkező-
ket. Illetve a dentálhigiénikusok
rengeteget segítenek a megfe-
lelő száj- és fogápolással kap-
csolatos kérdések tisztázásá-
ban is, hiszen a fogmegtartás-
hoz a páciens felkészítése és a
szájhigiénia megtartása is elen-
gedhetetlen. A DrD-Dental
egyébként a SOTE kihelyezett
oktatóhelyszíne is: a frissen
végzett fogorvosok munka mel-
lett megcsinálhatják a szakké-
pesítésüket, miközben tudomá-
nyos munkájukkal is segítik az
egyetemet. Ez egyrészt remek
lehetőség a fiatal fogorvosok
számára, másrészt emeli a ren-
delő elismertségét is, hiszen az
utánpótlás-nevelés nemcsak a
sportban, hanem az orvoslás-
ban is elengedhetetlen, fontos
és nemes feladat. 

„Büszke vagyok az elmúlt nyolc
évre, ahol minden kollégám ren-
geteget dolgozott azért, hogy jó
ideje tényleg igazi csapatként,
egymást segítve, erősítve dol-
gozhassunk a fogak megmenté-
séért, a mozgó fogok stabilizálá-
sáért, vagy éppen a fogpótláso-
kért. Tesszük mindezt úgy, hogy
az esztétikára is sokat adunk,
mert tudjuk, hogy egy szép mo-
soly nemcsak az arcot, hanem
az életet is beragyogja. Várunk
tehát továbbra is mindenkit,
sok-sok szeretettel!” – zárta dr.
Takács Dávid fogszakorvos, a
DrD-Dental cégvezetője. (x)

nyolc éVe a foGak
MeGMentése és a

szolGálatában

DrD-Dental
drddental.hu

facebook.com/drddentalkft
+36-20/245-8296
info@drddental.hu

Győr, Lázár Vilmos u. 21. 

drd-dental



Hiba- és kárbejelentés,
szolgáltatási hibabejelentő
A Győr-Szol Zrt. hiba- és kárbe-
jelentő vonala a 96/50-50-55-
ös telefonszámon minden nap-
tári napon 0–24 órában hívható.

Ügyfélszolgálatok
Október 23-án, csütörtökön és
24-én, pénteken a Győr-Szol
Zrt. Orgona utcai, Jókai utcai és
ETO Parkban lévő ügyfélszol-
gálati irodái zárva tartanak, a
telefonos ügyfélszolgálat nem
működik.

Parkolás
Október 23-án, csütörtökön
Győrben a felszíni fizetőparkoló-
hálózat, valamint a Széchenyi
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Ismét köszöntötték a Győr-Szol
Zrt.-nél a hónap dolgozóit, akik
kiemelkedő teljesítményt nyúj-
tottak feladataik ellátásában az
elmúlt időszakban. A rendszere-
sen átadott díj az elismerő okle-
vél mellett anyagi megbecsülést
is jelent a dolgozók számára. Az
oklevelet és a vele járó ajándé-
kot ezúttal Takácsné Németh Ju-
dit létesítménytakarító, Szath-
máryné Tóth Zsanett ingatlan-

a Győr-szol ünnePi inforMációi — október 23.
István Egyetem P5 és P6 jelű fi-
zetőparkoló-zónájának beállói
díjfizetés nélkül vehetők igény-
be. Október 24-én, pénteken a
szombati napokra érvényes dí-
jakkal vehetőek igénybe a felszí-
ni parkolók. Október 25-én,
szombaton a felszíni parkolók a
megszokott, szombati napra ér-
vényes díjfizetéssel vehetők
igénybe.

A Jókai, a Révai, az Árpád, a Vá-
sárcsarnok, a Dr. Petz Lajos és a
Kodály parkolóházban, a Duna-
kapu mélygarázsban, valamint a
Fürdő téri parkolóban október
23-tól október 26-ig folyamato-
san a szokásos, érvényben lévő
díjakért lehet parkolni.

Vásárcsarnok 
és Kereskedők utcája
A győri vásárcsarnok október 23-
án, csütörtökön zárva tart. Október
24-én, 25-én és 26-án a vásár-
csarnok a megszokott nyitvatartá-
si rend szerint üzemel.

A Dunakapu téren október 25-
én, szombaton a megszokott
választékkal várják a vásárlókat
reggel 6 órától 13 óráig. 

Sportingatlanok
A Barátság Sportpark október
23-án, csütörtökön korlátozott
nyitvatartással üzemel. A mű-
füves pályák nyitva, a kiszolgá-
ló létesítmények zárva lesznek,
míg a játszótér, a futópálya és

a park további sporteszközei
használhatóak.

A Bercsényi ligeti sportpályák ok-
tóber 23-án, csütörtökön ugyan-
csak korlátozott nyitvatartással
üzemelnek, a kiszolgáló létesít-
mények zárva lesznek. Október
24-én, pénteken, 25-én, szomba-
ton és 26-án, vasárnap a sportlé-
tesítmények a megszokott nyit-
vatartási rend szerint üzemelnek.

Köztemetők
Október 23-án a Szabadhegyi,
Nádorvárosi, Révfalui, Újvárosi,
Sugár úti, Templom úti, Malomsori
és Koroncói úti köztemetők a nyit-
vatartási rendnek megfelelően 7
és 20 óra között látogathatóak.

a hónaP dolGozóit köszöntötték
hasznosítási ügyintéző, Papp
Zsigmond ablaktisztító, Novák
József gépjárművezető, Pándiné
Hadarics Zsuzsanna ügyfélszol-
gálati ügyintéző, Papp Szabolcs
ács-állványozó és Vargáné Csi-
szár Erika könyvelő kapta.

Az elismeréseket Szalainé dr. Né-
meth Annamária (a képen elöl, kö-
zépen), a Győr-Szol Zrt. vezérigaz-
gató-helyettese adta át.Fotó: O. Jakócs Péter

Győrben nyár óta több ve-
zetékszakasz korszerű-
sítése zajlik az Energia-
ügyi Minisztérium által

biztosított, Víziközmű-fejlesztési
és Ellentételezési Alapból szárma-
zó támogatásnak köszönhetően.
A felújítási munkálatok részeként
sor került Marcalvárosban a közel
öt évtizede üzemelő, NA 500-as
átmérőjű, Lajta úti ivóvíz-távveze-
ték rekonstrukciójára is. Ezen ve-
zeték a környék vízellátása mellett
az Erzsébet ligeti és marcalvárosi
víztornyok, valamint a Pápai úti

befejeződött a lajta utcai táVVezeték felújÍtása
Szöveg és fotó: 
Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

nyomásfokozón keresztül a győ-
rújbaráti 10.000 m3-es tározó
összekötő nyomóvezetékeként
biztosítja a megfelelő nyomást és
a tározók közti együttműködést.

A rekonstrukció első üteme már
elkészült: ennek keretében a mar-
calvárosi aluljárótól a Répce utcáig
mintegy 280 méter hosszan újult
meg a korábbi acél/azbeszt -
cement vezeték. A munkálatok
alapvetően feltárás nélküli, úgy-
nevezett „no dig” csőbéleléses
technológiával valósultak meg. A
munkálatok következő ütemei a
marcalvárosi aluljáró környezeté-
ben már jelenleg is zajlanak.
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ProGraMajánló

A 28. Baba- és Mackókiállítás nyílik október 17-
én 17 órakor, és látogatható november 15-ig a
Széchenyi István Egyetem Egyetemi Könyvtár és
Levéltárában.  > > >

Várják a barkácsolni vágyó, a madárvédelembe
bekapcsolódni kívánó érdeklődőket október 18-
án 9 és 12 óra között, a Bezerédj-kastély udva-
rán, a Madárbarát kert elhasználódott odúinak
javítására.  > > >

Szülőföldünk címmel helytörténeti napot tarta-
nak október 18-án 10 órakor a Bezerédj-kastély
Művelődési Házban, az érdeklődők izgalmas elő-
adásokon, borkóstolón vehetnek részt és meg-
tekinthetik többek között az Ecker-villát vagy a
Szent Kereszt-templomot.  > > >

Tök Jó Nap – őszi program a Generációk Művelődési
Házában. Október 18-án 15 és 18 óra között kéz-
műves játszóházzal, néptáncfoglalkozással, mesé-
vel, diavetítéssel és színházi előadással várják a tök-
magokat és az egész családot.  > > >

régiségvásár lesz október 19-én 7 és 14 óra kö-
zött a Tarcsay utcai piactéren. Az érdeklődők mí-

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Földvári Gabriella

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a
vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a
Cinema City Győr moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk
nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

ves használati tárgyak, egyedi lakásdíszek és
ajándékok között válogathatnak.  > > >

A mellrákszűrés fontosságára hívja fel a figyelmet a
8. Pink futás és séta október 19-én 14 és 16 óra
között, a résztvevők 7 és 3,5 kilométeres futásra, il-
letve 5 és 2 kilométeres sétára nevezhetnek.  > > >

láttunk már ennél jobbat címmel Nemes Bogi
Tattoo & Art kiállítása nyílik október 18-án 18
órakor a Betonban.  > > >

A KÉVE Művészeti Társaság szervezésében rainer
Maria rilke irodalmi estjére várják az érdeklődőket
a német költő születésének 150. évfordulója alkal-
mából október 22-én 17 órakor a Kisfaludy Károly
Könyvtár 2. emeleti rendezvénytermébe.  > > >

57. alkalommal rendeznek Nemzetközi érem-
gyűjtő Találkozót október 26-án 8–13 óra között
a Veres Péter Mezőgazdasági és Élelmiszeripari
Technikumban, ahol fém- és papírpénzek, kitün-
tetések, érmék és plakettek, jelvények, régi ké-
peslapok, bélyegek, metszetek, részvények, te-
lefonkártyák, egyéb régiségek cseréjére, adásvé-
telére lesz lehetőség.  > > >
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Arangadó heves hangu-
latának megfelelően
készültek a csapatok és
a szurkolók is. A talál-

kozó aztán minden várakozást
felülmúlt. A győri lányok henge-
reltek, domináltak, és már a fél-
időben 14–8-ra vezettek. A má-
sodik játékrészben az FTC csa-

pata összeomlott, az ETO pedig
még magasabb fokozatra kap-
csolt és végül 15 góllal nyert. Az
összecsapás az eredményt látva
is emlékezetes maradhatna, de
nem így történt.

A mérkőzés 41. percében a Fradi
szurkolói egy „Mi bőrszíntől,
kortól, nemtől függetlenül min-
den győrit gyűlölünk” – feliratú

molinót feszítettek ki a lelátón.
A mondat nyíltan hirdet gyűlöle-
tet a győri klubhoz és Győr váro-
sához tartozók ellen, és külön ki-
hangsúlyozza, hogy a gyűlölet
vak: nem számít sem bőrszín,
sem kor, sem nem – csak az,
hogy valaki „győri” legyen. A
molinón szereplő üzenet teljes-
séggel szembemegy a sport
szellemiségével. A sportszerű-

ség, a fair play és az ellenfél tisz-
telete alapvető értékek, amelye-
ket a szurkolóknak is kötelessé-
gük lenne betartani. 

Szerkesztőségünk megkereste a
MKSZ-t, akik a következő nyilat-
kozatot adták az üggyel kapcso-
latban. „A 2025. október 11-én
lejátszott Győri Audi ETO KC–
FTC-Rail Cargo Hungaria mérkő-
zésen történteket a versenybírói
kiegészítő jelentés alapján a Ma-
gyar Kézilabda Szövetség Etikai
és Fegyelmi Bizottsága fegyelmi
eljárás keretében vizsgálja. A
mostani történés kapcsán bő-
vebb tájékoztatást a fegyelmi el-
járás lefolytatását követően tud
adni a Szövetség.” Az eljárás és
maga a vizsgálat várhatóan több
hetet vesz majd igénybe. 

A Győri Audi ETO KC feljelentést
tett az ügyben, hivatalos portá-
lukon azt írták: „Nem hagyjuk
szó nélkül. A mi hitvallásunk a
pályán és a pályán kívül is a
sportszerűség, a tiszta játék és
szurkolás. Klubunk pedig vizs-
gálja a további lépések lehető-
ségét” – áll a nyilatkozatban.  

A nagy port kavart ügyről el-
mondta a véleményét Kubatov
Gábor, a Fradi elnöke is. A rövid
videóból az is kiderül, hogy ők is
vizsgálatot kezdeményeztek a
kézilabda-szövetségnél, még-
hozzá a győri szurkolók sport-
szerűtlen viselkedése miatt.

Az eset rávilágít arra is, hogy a
jövőben mind a kluboknak, mind
a szurkolói csoportoknak van te-
endőjük az ilyen incidensek
megelőzésében.

zöld-fehér ranGadó —
és aMi utána történt

Szerző: Pulai Sarolta

A hétvégén rendezték a K&H női kézilabdaliga legjobban várt találkozóját, a Győri Audi
ETO KC–FTC-rail Cargo Hungaria mérkőzést. Azonban az összecsapás nem a fölényes
győri győzelemtől marad emlékezetes, hanem a Ferencváros szurkolóinak drapériájától. 

Fotó: A Gázszolgáltató Székesegyház szelleme/facebook.com

A művek készülhetnek bármilyen rajzi vagy festészeti technikával.
Az alkotásokat elektronikusan, a rajzpalyazat@gyor-ph.hu 
e-mail címre lehet beküldeni vagy személyesen lehet 
leadni Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Kommunikációs, Szervezési és Marketing Osztályán. 
A beérkezett rajzokat a Győr Művészetéért díjjal kitüntetett 
ART 9000 Alkotó Rajztanárok Társaságának tanárai zsűrizik. 

Győr Megyei jogú Város önkormányzata adventi rajzpályázatot hirdet 
óvodás kisgyermekek és általános iskolás diákok részére. téma az adventi 
és karácsonyi időszak csodája. a pályázatra egyéni alkotásokat várnak. 

a kategóriák 1—3. helyezettje ajándékcsomagban részesül. 
beküldési határidő: 2025. november 20. 18 óra. További részletek: gyor.hu
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„Nagyon jól érzem magam” –
mondta Judit a vasárnapi Buda-
pest Maraton után három nap-
pal, amit 59 évesen és 10 hóna-
posan 4 óra 2 perc alatt teljesí-
tett 5:44 perc/km-es átlaggal.
„Egy fantasztikus élmény volt,
és a hétfői pihenő után kedden
már mozogtam, ma pedig újra
futok, mert a test kívánja.” A 95.
maratonja nem maradhatott
meglepetések nélkül, erről férje,
Földing Ottó gondoskodott.
„Eredetileg „családilag” tervez-
tük lefutni a távot, hiszen én 60
leszek, a fiam 20, a vőm pedig

40, de Ottó odaszervezte a régi
futótársaimat, akik a „Jucival Fu-
tunk” nevű váltóban mellettem
teljesítették az egész versenyt.
Az utolsó száz méteren az egész
csapat beállt mellém. Felemel-
tem a kezem, és egyszerre min-
dennek örültem. A legnagyobb
meglepetés az volt, amikor a
célban csokorral és a Budapesti
Sportiroda, valamint a Magyar
Atlétikai Szövetség nevében
emlékplakettel vártak – ilyen
ünneplést egyetlen győzelmem
alkalmával sem kaptam.” 

Judit már gyerekként felfedezte
a futás örömét. „Még iskolás-
ként választott ki a testnevelőm,

hogy atletizáljak. Nagyon jól
éreztem magam a csapattal, és
egyre gyorsabban fejlődtem.
Rengeteget sportoltunk, de azt
sosem gondoltam, hogy ennyi
idősen még rendszeresen futni
fogok, azt pláne nem, hogy
majdnem hatvanévesen lenyo-
mok egy maratont.” A család és
a férje, Ottó, kulcsszerepet ját-
szott a pályafutásában. „Nekem
ő volt a motivációm és az edzőm
is. Fiatalon, még egyetemista-
ként házasodtunk össze, korán
megszületett a kislányunk, Ré-
ka. Remekül tudtunk együtt dol-
gozni, sosem „vittük haza” a
szakmai dolgainkat, és a szülők
hathatós segítségével a gyer-
mekünk mellett is megoldottuk
az edzéseket. Ez tette lehetővé,
hogy hosszú távon is a csúcson
maradjak.” 

Első maratonját 1987-ben fu-
totta Budapesten 2 óra 42 per-
ces idővel. „Hatalmas siker volt
számomra, hogy egyáltalán le
tudtam futni. Akkor még féltem
a távtól, de az eredmény meg-
erősített abban, hogy hosszú tá-
von is érdemes folytatni.” Ham-
burgban 1990-ben először fu-
tott be 2 óra 40 perc alá, majd
Berlinben 1996-ban 2:28:50-es
idővel állította fel a magyar női
rekordot, amely 28 évig állt. „Az
atlantai olimpiára nagyon jó álla-
potban érkeztem, de egy gyo-
morfertőzés miatt nem úgy sike-
rült a verseny, ahogy azt előtte
elképzeltem. Szerettem volna ki-
használni a magaslati edzőtá-
borban szerzett jó formám, ezért
elindultam a Berlin maratonon,
ahol aznap minden tökéletes
volt, így a cél felé haladva, látva
az aktuális időmet, nagy boldog-
ság töltött el. Nagyon büszke
voltam rá, hogy ilyen sokáig meg
tudtam tartani ezt az országos
csúcsot, és örülök, hogy egy vár-
megyebeli lány, Szabó Nóri dön-
tötte ezt meg.” Judit a maratoni
sikerek mellett az ultrafutásba
is belekóstolt, nem is akárho-
gyan: 2012-ben 47 évesen a
100 km-es Európa-bajnoksá-
gon 7 óra 43 perces idővel bronz -
érmet szerzett. Ma is aktív,
rendszeresen fut férjével, a fia-
tal Nagy Juditnak pedig egyér-
telmű tanácsot adna: „Csak csi-
náld, türelemmel. Ne erőltesd
túl magad, de légy kitartó!”

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: Marcali Gábor

Egy különleges győri sportlegenda előtt tisztelgünk: Föl -
dingné Nagy Judit decemberben ünnepli 60. születésnap-
ját, ennek apropóján pedig kitalálta: teljesíti élete 95. hi-
vatalos maratonját. Keresve sem lehetett volna erre jobb
alkalmat találni, mint az október 13-i jubileumi 40. SPAr
Budapest Maratont, amin az elmúlt 40 évben hétszer
nyerte meg a női kategóriát. Több mint négy évtizede fut,
két olimpián is indult, és 28 éven át ő tartotta a maraton-
futás női országos csúcsát. Judittal futócipőt húztunk, nya-
kunkba vettük a Püspökerdőt, és stílszerűen kocogás köz-
ben beszéltük meg a legutóbbi – elmondása szerint utolsó
– 42,2 kilométerének élményeit. 

60 éV, 95 Maraton, száMtalan élMény 

futóciPőben Írt
sPorttörténeleM

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: október 17—23.

Sertéscsülök

1699 Ft/kg

Sertéslapocka

1399 Ft/kg

Idared alma
1 kg

499 Ft/kg

Kocsonyának való húsrészek 
széles választékban kaphatók!

Pecsenyekacsamell

1599 Ft/kg

Sertésköröm 499 Ft/kg
Sertésfej 399 Ft/kg
Sertésbôr 499 Ft/kg

Pecsenyekacsacomb 2799 Ft/kg
Pecsenyekacsamáj friss, fagyasztott 1499 Ft/kg
Pecsenyelibamáj fagyasztott 1799 Ft/kg

TISZTELT VÁSÁRLÓINK!
20.000 forint értékû 

vásárlás esetén ha bármely 
címletû nyugdíjasutalvánnyal
fizet, 1 db Lenor öblítôt

(1491 ml) kap AJÁNDÉKBA!

Orsi finomság liba-, 
kacsamájas
100 g, 
2390 Ft/kg

Sertés szûzpecsenye 2400 Ft/kg
S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertéscomb 1505 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Húsos csont 699 Ft/kg

Savanyúkáposzta-levél 1 kg 949 Ft/kg
Kovászos uborka 500 g 919 Ft/cs

239 Ft/db

949 Ft/cs

Savanyú káposzta
1 kg




